K =/‘?® a
_J J
—UNIVER=
CHARAKTERYSTYKA

Temperatura
Medium

Cisnienie Max

Cisnienie robocze

Korpus

Nakretka

Uszczelnienia

Aplikacje

Rekomendowane przewody

HGCO03

Ztaczka prosta z gw. stozkowym

@  przylacze

HGC030418 4-2,7 R1/8
HGC030518 5-3 R1/8
HGC030618 6-4 R1/8
HGC030818 8-6 R1/8
HGC031018 10-8 R1/8
HGC030614 6-4 R1/4
HGC030814 8-6 R1/4
HGC031014 10-8 R1/4
HGC030638 6-4 R3/8

HGCO07

Ztaczka prosta z gw. wew.

) przytacze

HGC070618 6-4 G1/8
HGC070818 8-6 G1/8
HGC070614 6-4 G1/4
HGC070814 8-6 G1/4
HGC071014 10-8 G1/4
HGC070838 8-6 G3/8
HGC071038 10-8 G3/8
HGC071238 12-10 G3/8

HGC10
Ztaczka katowa z OR

@  przylacze

HGC100618 6-4 G1/8
HGC100818 8-6 G1/8
HGC100614 6-4 G1/4
HGC100814 8-6 G1/4
HGC101014 10-8 G1/4
HGC100838 8-6 G3/8
HGC101038 10-8 G3/8
HGC101238 12-10 G3/8

HGC19
Przelotka
[
HGC190600 6-4
HGC190800 8-6
HGC191000 10-8
HGC191200 12-10

HGC191500 15-12,5

HGC

Ztgczki two-touch

-15+80°C

sprezone powietrze, proznia, ptyny

16 bar

-0,99 =+ 10 bar

mosiadz niklowany

mosiadz niklowany

NBR

instalacje pneumatyczne

poliamid PA 10.12, poliuretan Sh.A98, ko-poliuretan Sh.55D

HGCO04
Ztaczka prosta z OR
@ przytacze @ przytacze @  przylacze
HGC030838 8-6 R3/8 HGC0404M5 4-2,7 M5 HGC041038 10-8 G3/8
HGC031038 10-8 R3/8 HGC0405M5 5-3 M5 HGC041238 12-10 G3/8
HGC031238 12-10 R3/8 HGC0406M5 6-4 M5 HGC041012 10-8 G1/2
HGC030812 8-6 R1/2 HGC040418 4-2,7 G1/8 HGC041212 12-10 G1/2
HGC031012 10-8 R1/2 HGC040618 6-4 G1/8
HGC031212 12-10 R1/2 HGC040818 8-6 G1/8
HGC03151215-12,5 R1/2 HGC041018 10-8 G1/8
HGC040614 6-4 G1/4
HGC040814 8-6 G1/4
HGC041014 10-8 G1/4
HGC040838 8-6 G3/8
HGCO08 HGCO09
Kolanko z gw. wew. Kolanko z gw. stozkowym
) przytacze @ przylacze
HGC080618 6-4 G1/8 HGC090418 4-2,7 R1/8
HGC080614 6-4 G1/4 HGC090518 5-3 R1/8
HGC080818 8-6 G1/8 HGC090618 6-4 R1/8
HGC080814 8-6 G1/4 HGC090818 8-6 R1/8
HGC080838 8-6  G3/8 HGC091018 10-8 R1/8
HGC081014 10-8 G1/4 HGC090614 6-4 R1/4
HGC081038 10-8 G3/8 HGC090814 8-6 R1/4
HGC081238 12-10 G3/8 HGC091014 10-8 R1/4
HGC090638 6-4 R3/8
HGC090838 8-6 R3/8
HGC091038 10-8 R3/8
HGC091238 12-10 R3/8
HGC090812 8-6 R1/2
HGC091012 10-8 R1/2
HGC091212 12-10 R1/2
HGC091512 15-12,5 R1/2
HGC14 HGC16
Ztaczka T boczna Trojnik T z gw. zew.
2 przytacze @  przytacze
HGC140618 6-4 R1/8 HGC160618 6-4 R1/8
HGC140614 6-4 R1/4 HGC160614 6-4 R1/4
HGC140818 8-6 R1/8 HGC160818 8-6 R1/8
HGC140814 8-6 R1/4 HGC160814 8-6 R1/4
HGC140838 8-6 R3/8 HGC160838 8-6 R3/8
HGC141014 10-8 R1/4 HGC161014 10-8 R1/4
HGC141038 10-8 R3/8 HGC161038 10-8 R3/8
HGC141012 10-8 R1/2 HGC161012 10-8 R1/2
HGC141238 12-10 R3/8 HGC161238 12-10 R3/8
HGC141212 12-10 R1/2 HGC161212 12-10 R1/2
HGC141512 15-12,5 R1/2 HGC161512 15-12,5 R1/2
HGC20 HGC21
Kolanko Trojnik T
[] []
HGC200400 4-2,7 HGC210400 4-2,7
HGC200600 6-4 HGC210600 6-4
HGC200800 8-6 HGC210800 8-6
HGC201000 10-8 HGC211000 10-8
HGC201200 12-10 HGC211200 12-10
HGC201500 15-12,5 HGC211500 15-12,5

Zaznaczone do modyfikacji

AKCESORIA u

5
17



ol

HGC Ztaczki two-touch U

UNIVER GROUP

HGC22 HGC30
Czwornik Nakretka blokujaca
[ gwint
[] HGC300400 4-2 M7x0,75
HGC220600 6-4 HGC300600 6-4 M10x1
HGC220800 8-6 HGC300800 8-6 M12x1
HGC221000 10-8 HGC301000 10-8 M14x1

HGC301200 12-10 M16x1
HGC301500 15-12,5 M20x1

HGC33 HGC40
Przelotka grodziowa Pojedyncza ztaczka typ Banjo
2] ] przylacze
HGC330610 6-4 HGC4004M5 4-2 M5
HGC330812 8-6 HGC4005M5 5-3 M5
HGC331014 10-8 HGC4006M5 6-4 M5
HGC331216 12-10 HGC400618 6-4 G1/8
HGC331520 15-125 HGC400818 8-6 G1/8
HGC400614 6-4 G1/4
HGC400814 8-6 G1/4
HGC401014 10-8 G1/4
HGC400838 8-6 G3/8
HGC401038 10-8 G3/8

Pasujace sruby:
HD42 - HD43 - HD44

5

18  Zaznaczone do modyfikacji



